

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Летом в лесочке

Было это в тот год, когда я пошёл в школу (поэтому помню и год) , было мне тогда 7 лет. Мы с мамой многие годы ездили в это место отдыхать летом. Отличное село, отличная старушка, у которой мы снимали комнату. Рядом лес, озёра. Много местных ребятишек моего возраста. Бегал целыми днями, отдыхал. Однажды собралась компания разновозрастных ребят, что бы идти на дальнее озеро, которое располагалось в лесу. Добрались до него быстро и занялись кто чем. Как-то получилось, что я остался, в какой то момент, один с двумя взрослыми девочками (было им в ту пору лет по 15 - 16) , и они предложили погулять по лесу и поиграть там. Пошли, дошли до одной поляны и дальше не пошли, решили поиграть здесь. Девочки сказали, что научат меня интересной игре. Для начала игры, они попросили меня снять трусы. Я снял. Одна села на землю рядом со мной и задрала подол платья. Я увидел, что на ней тоже не было трусов. Она развела ноги и стала показывать свою "киску" и рассказывать, из чего она состоит и для чего. Усадила меня напротив и стала сначала гладить мой член, а затем оголять головку.

Вначале я ничего не чувствовал, а затем, через некоторое время ощутил что мой член увеличивается и появляются приятные ощущения, вторая девочка в этот момент руками гладила и раскрывала киску первой, ласкала её. Я воочию видел, как она раскрывается, и первый раз понял, как за этим обворожительно наблюдать. Мой член сильно вырос и напрягся, и я видел его таким впервые.

Когда вторая девочка увидела это, то сбросила с себя платье и легла рядом, попросив меня поласкать руками её киску. Впервые в жизни, я это стал делать. Было очень интересно. Я почувствовал, руками, какая она, и это я люблю делать до сих пор. Первая девочка, при этом встала и, уложив меня спиной на землю устроилась сверху, объясняя при этом мне, что она делает и я почувствовал как мой член входит в её киску, такую тёплую и влажную. Она задвигалась на мне, и через некоторое время я понял, что ей хорошо. Потом она несколько раз задергалась на мне и встала, объяснив, что она кончила. Мне при всём этом было очень приятно. Затем они попросили меня лечь на вторую девочку, ввели мой член в её киску и показали, как надо двигаться. Я смог за некоторое время довести и вторую до конца.

Мой член упрямо торчал, а девочки говорили, что и я должен кончить, но я не понимал, что это такое. Они усиленно, по очереди мастурбировали его, но ничего не получалось. Так закончился мой первый урок секса, который мне полюбился на всю жизнь.

С девочками, правда, на этом не закончилось, они сказали, что будут приходить со мной играть, чем я остался очень доволен.

Этим летом я часто с ними уходил в лес, где продолжалась моя учёба сексу. Ходили мы то втроём, то я с одной из них. Но т. к. ещё спермы у меня не было, то я, конечно, кончить долгое время не мог. Мой член после наших игр побаливал от напряжения, и как я потом понял, что не было разрядки. А девочкам очень этого хотелось увидеть, как я кончаю. А я сам очень пристрастился к этим играм и постоянно ощущал желание быть возбуждённым, входить членом в киску или что бы мне драчили член. Но к этому моменту, я уже научился себя возбуждать дрочкой.

Примерно через месяц, такой половой жизни и таких обильных ощущений, мы пошли втроём за ягодами. Это, конечно, был предлог для меня уйти надолго из дома. Добравшись до нашей

поляны, мы сразу разделись и девчонки попросили, как всегда, что бы я их по очереди потрахал. Пока я с одной, вторая мастурбировала руками. Так несколько раз. Затем они положили меня на спину, одна села на мои ноги, а вторая на мою грудь, а я руками ласкал её грудь. В таком положении они по очереди стали мне дрочить без перерыва, заставляя напрягать промежности, член. Я думаю, что это длилось минут 35-40. Напряжение в члене всё увеличивалось, приятно было очень. Чтобы не было сухо и больно, они смазывали член слюной. И вот во время одной из смазок я почувствовал сильный прилив тепла в члене, и я и мой член задргались в судороге, с приятными ощущениями в районе члена. Так я первый раз кончил. Но спермы, конечно, ещё не было, а была светлая капелька жидкости. Потом была попытка сосватать мне маленькую девочку соседку (ей было 8 лет) , но тогда ничего не получилось. Ей было. естественно неприятно и больно, но ей понравилось дрочить мне, и когда была возможность мы с ней занимались этим и она позволяла мне ласкать её киску руками, вот с того момента я и учился это делать ласково и нежно. Честно говоря, после этого лета у меня много было всего такого приятного.